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A Fokoláre mozgalomról 

 

A Fokoláre mozgalom egy kis „nép”, mely világszerte elterjedt különböző közösségek és 

kultúrák között. A legkülönbözőbb foglalkozású és társadalmi rétegekhez tartozó, különböző vallású 

vagy nem vallásos meggyőződésű emberek kötelezték itt el magukat egy szolidárisabb, egyesült 

világért.  

Mozgalmunk 1943-ban született az észak-olaszországi Trentóban, alapítónk Chiara Lubich 

(1920-2008). A Fokoláre mozgalmat a Katolikus Egyház 1962-ben hagyta jóvá, majd 1990-ben ill. 

2007-ben ezt megerősítette. A 60-as évek végén érkezett el Magyarországra, ahol ma mintegy 900 

tagot számlál és hozzávetőleg tízezren kapcsolódnak hozzá, különböző formában. 

Lelkiségünk közösségi és a társadalmi megújulás motorjaként az evangéliumi szeretetet 

állítja középpontba.  Életstílusunk  a keresztény tanításból merít – bár nem hagyja figyelmen kívül, 

sőt hangsúlyozza a más vallásokban és kultúrákban élő hasonló értékeket. Így ad választ az élet 

értelmét és hitelességét érintő kérdésekre, amellyel hozzájárulunk a béke és az egység 

megvalósulásához a világban. A társadalom minden területén dolgozunk. A katolikus világban 

párbeszédet folytatunk az egység megerősödéséért, a különböző keresztény felekezetekkel pedig a 

teljes közösségért. A különböző vallások képviselőivel és a nem vallásos meggyőződésűekkel 

együtt törekszünk az emberek és csoportok közti összefogás és testvériség előmozdítására.  

 

 

A Fokoláre mozgalomhoz tartozó fiatalok – Fiatalok az Egyesült Világért 

 

Magyarországon: 

● Művészeti esteket szervezünk, a bevételéből a Fülöp-szigeteki árvíz, a 

haiti földrengés, a magyarországi árvizek és a vörösiszap-katasztrófa 

károsultjait támogattuk.  

 

● A szociális „72 óra kompromisszum nélkül” elnevezésű ökumenikus 

program keretében együttműködünk más szervezetekkel és 

mozgalmakkal. 

  

● Az “egység kultúrája” jegyében, évek óta nyári táborokat szervezünk a 

helyi közösséggel. Itt együtt dolgozunk az adott városért-településért, 

a környezet megszépítéséért, és az ott élőkért (nyugdíjasok látogatása, 

ovisoknak játékos bemutató, környezetrendezés, stb.), valamint 

különböző témákban fórumokat tartunk, közösen szórakozunk. 

   

● A nagyvárosokban kevés a közösségi tér, ezért farsangokat, 

táncházakat, közösségi programokkal egybekötött véradást és 

filmklubot is szervezünk. 

 



 

 

● Sportnapok és ökumenikus rendezvények, kezdeményezések segítői és résztvevői vagyunk. 

 

 

 

● Több városban rendszeresen találkozunk, hogy megbeszéljük az 

Evangélium életre váltásával kapcsolatos tapasztalatainkat. A helyi 

közösség más tagjaival pl. idősek otthonában Mikulás műsort adunk, 

vagy a téli hidegben meleg teát osztunk a hajléktalanoknak.  

 

 

● Évente bekapcsolódunk az egész világon egy időben szerveződő 

“Egyesült Világ Hete” programsorozatba. Tavaly háromszázan, 

szlovák és magyar fiatalok egy közös ifjúsági nap keretében vettünk 

részt önkéntes munkákban Párkányban és Esztergomban. 

 

 

 

 

 

 

 

A 2012-es Genfest programjáról 

 

Üzenet Budapestnek, Budapestről 

 

Erre az eseményre – a több ezer magyar résztvevő mellett –  kilencezer fiatal érkezik az 

egész világból.  

A rendezvény augusztus 31-i és szeptember 1-i helyszíne a Budapest Sportaréna, valamint – 

terveink szerint – a főváros néhány jellegzetes pontja, így az Erzsébet tér, a rakpart egy része, 

illetve néhány híd.  

Szeptember másodikán, vasárnap délelőtt a katolikus fiatalok számára a budapesti Szent 

István Bazilika előtti téren tervezünk szentmisét.  

A más felekezetűek a környező templomokban vesznek részt szertartásokon, a más 

vallásúak pedig ez alatt imaházakban gyűlnek össze, közös imádságra.  

A délelőtt, illetve a három napos program minden résztvevő számára a Genfest üzenetének 

felolvasásával zárul a Szent István Bazilika előtti téren, majd mindenki hazaindul, hogy otthon 

folytassa, megélje és továbbadja ezt az üzenetet a saját környezetében.  

 

A Genfestre már megkezdődtek az előkészületek.  

A programon dolgozó nemzetközi bizottságban Európa majd minden országa mellett 

vannak, akik Brazíliát, Madagaszkárt, a Fülöp-szigeteket vagy Kínát képviselik. Ez a sokféleség 

teszi lehetővé, hogy a hiteles tartalom – melyhez a kulcs: ‘magunkon kezdeni’ – országhatárokon 

átívelő formában jusson el, bárkihez. 

 

 


